

盱眙构建“四个体系”擦亮婚俗改革底色

通讯员 陈士玉 李小飞

盱眙构建“四个体系”擦亮婚俗改革底色
省民政厅发文向全省推广
二月二日



婚姻是事关千家万户的民生大事。我县作为江苏省级婚俗改革试验区之一,对标对表民政部关于开展婚俗改革试点工作的有关要求,不断健全党委领导、部门协调、群众参与的工作机制,围绕试点任务靶向施策、精准发力,大胆创新,持续推进和谐婚姻家庭建设和婚烟领域移风易俗,大力弘扬精神文化和公序良俗,奋发向上、崇德向善的思想文化逐渐被广大群众认同,高价彩礼、大操大办等不正之风得到有效遏制,形成了许多可复制可推广的实践经验,取得了良好的社会效果。

标准婚烟登记处打造婚烟文化基地,向新人传递传统婚烟仪式之美。同时发挥基层组织红白理事协会功能,在全县13个镇街全面推动婚烟改革,新风教育馆、民俗馆、家风家训课堂各具特色。

提升社会参与度,构建立体化移风易俗体系。对党员干部的婚嫁娶行为作出规范,制定和修订村规民约、居民公约,把婚烟习俗改革纳入其中,马坝镇塘社区制定的“文明新风八条”在全市得到推广。与县内数十家大型酒店签订了《婚烟改革餐饮协议》,在酒店醒目处摆放婚烟改革宣传海报,开展高价彩礼、大操大办等婚烟陋习专项整治。如今在盱眙,各具特色的新型婚烟已成潮流,在老街举办“佳偶天成”户外婚烟、在黄花塘新四军军部举办“红色传承”革命婚烟、在天泉湖举办“绿色森林”婚烟,以及龙虾节淮河水上市集体婚烟。



改革打出组合拳,构建强有力组织保障体系。成立婚烟改革实验区建设领导小组,制定婚烟改革试点、婚烟陋习整治、移风易俗“政策包”,实行专业化实体运作,清单化层层推进。我县将婚烟改革工作纳入年度重点工作,投入200余万元建设婚烟登记处和婚烟馆,财政安排40万元专项资金用于婚烟改革工作。采取多种方式普遍开展婚烟家庭辅导服务,广泛搭建社会工作志愿服务平台开展婚前辅导、深化婚烟家庭关系调适和离婚辅导等婚烟家庭服务。广泛开展内容鲜活、形式新颖的好家风好家教好家训进家庭、进社区、进村庄、进校园、进企业等各类活动,打造家家教家风品牌,文明新风深入人心。

简明新闻

- ★近日,管仲镇为辖区退役军人发放体检卡,扎实推进退役军人救助帮扶保障工作。
通讯员 唐晓丽
- ★近日,盱眙街道综合行政执法局党支部组织全体党员到烈士陵园开展主题党日活动,实地接受党性教育和爱国主义教育,进一步传承和发扬革命先烈的忠于党、忠于人民、勇于直前的无私奉献精神。
通讯员 高学金
- ★近日,管仲镇开展燃气安全隐患大排查行动,对辖区内使用天然气和瓶装液化气企业、商户、住户进行全面排查,并广泛开展宣传工作。
通讯员 邓静
- ★近日,盱眙街道综合行政执法局、物管办联合对住宅小区飞线充电现象开展清理整治,着力营造安全、整洁、和谐人居环境。
通讯员 高学金
- ★近日,管仲镇开展法律知识宣讲活动,向群众讲解未成年人保护、防范电信网络诈骗等与群众日常生活息息相关的法律知识,并鼓励大家在平时多学习法律知识,维护乡村和谐稳定。
通讯员 耿金

官滩镇人大代表专业工作室助力农村产业发展

本报讯 近年来,官滩镇不断加强人大代表专业工作室的作用发挥,充分利用辖区内独特的资源禀赋,因地制宜,在提升服务上做加法,在阵地建设上做减法,实现产业发展和阵地建设“同频共振”。

选址再优化,实现产销一条龙。原水产养殖专业工作室位于集镇区域,不利于养殖户参加培训,反映问题。经过充分调研后将工作室搬迁至洪湖村龙虾交易市场内,不仅便于养殖户开展集中学习、问题咨询,同时也实现了代表深入一线、课堂开设在一线,更实现了水产品交易、物流、服务、培训一体化产业链。

建设再提档,打造示范新标杆。官滩镇投资近10万元对水产养殖专业工作室进行提档升级,设置选民接待区、培训学习区、农产品展示区等,借助“智慧大脑”系统,打造“实体+网上+掌上”代表工作新格局,实现人大代表联系选民24小时不打烊、“一对一”实时互动。从群众身边的小事、关注的难事、想办的实事入手,直击群众关注的痛点,寻求“最大公约数”。

功能再拓展,推动服务全覆盖。打造学习交流平台。今年以来,围绕虾稻共生、轮作技术要点,水稻品种选用及绿色高效应用技术等内容,邀请王晓鹏等专家开展专题技术培训2次,受益群众200余人次。打造便民服务平台。6月下旬,洪湖村多户出现龙虾大面积不明原因死亡,镇人大第一时间邀请专家团队现场了解情况,迅速排查原因,及时开展指导,帮助养殖户挽回经济损失10余万元。接下来,工作室共建代表将积极向上对接,将农机检修等业务纳入专业工作室的服务范畴,真正实现“服务零距离”。

通讯员 董亚

关于盱眙县人民医院慢病防治中心及配套设施设备工程项目《建设工程规划许可证》的证后变更

盱眙县人民医院慢病防治中心及配套设施设备工程项目位于盱眙县洪武大道以东宝山路以南地块。因实际建设需要,现建设单位申请对盱眙县人民医院慢病防治中心及配套设施设备工程项目《建设工程规划许可证》(建字第320830202300022号)作证后变更,具体如下:

盱眙县人民医院慢病防治中心及配套设施设备工程项目正负零地对标高由1985国家高程基准41.700米变更为41.900米。施工图纸其他内容均不发生变动,具体内容详见经图审通过的江苏省城市规划设计研究院有限公司2022E-04-1006#—盱眙县人民医院慢病防治中心及配套设施设备工程项目设计变更通知单。

现通过《盱眙日报》、项目现场及盱眙县人民政府网站对该工程进行证后变更,公示时间从2023年11月18日起至2023年11月27日止。

欢迎社会各界以书面形式提出意见。
联系人:董书敏 杜世玮
联系电话:0517-88200030
联系地址:盱眙县企业服务中心大厦三楼

盱眙县行政审批局
2023年11月18日

招租

我公司位于斩龙涧金谷园饭店对面:(1)斩龙涧老电信楼面积1130平米;(2)斩龙涧邮政办公楼门面房,面积95平米;(3)斩龙涧原老邮政支局门面房,面积约95平米;(4)马坝镇沙坝村宁连路旁一处三层楼面积644.60平米,院内面积7176平米(整体出租)。

以上房产现对外公开招租,有意向请于2023年11月30日前报名。
联系电话:
13770440085,18915173167

中国邮政集团有限公司江苏省盱眙县分公司
2023年11月17日

遗失声明

声明:袁良东、李志敏之袁媛媛女士出生证壹本,证号:U320584078,声明作废。
2023年11月16日

声明:父亲:李元珍、母亲:王晓敏之女李梦琪,遗失出生证壹本,编号:L321476467,声明作废。
2023年11月17日



为加强道路安全保障,近日,古寨街道安排施工单位对道路重新施工划线,方便群众出行。
融媒体中心 张瑞清摄

穆店镇:奋力把“施工图”变成“实景图”

本报讯 抢抓时、抓安全、抢进度、保节点。穆店镇在项目施工过程中,不断强化服务保障,全力推动年产1000万套汽摩配件项目加速建设,确保项目早竣工早生产。

年产1000万套汽摩配件项目位于穆店镇工业集中区。近日,记者来到项目现场,工程车辆来回穿梭,电焊火花飞溅,工人们正在忙碌着,绑扎钢筋、安装模板,机器的轰鸣声伴随着施工者忙碌的身影,让初冬的工地呈现出一派热火朝天的景象。工程进度不断刷新,把一张张“施工图”变成“实景图”。

江苏苏桥机械装备产业有限公司总经理高彬彬告诉记者,“4月初土地摘牌后,穆店镇积极代办办各类审批手续,短短38天内实现‘五证齐办’,为项目加快开工保驾护航。一期项目于5月15日破土动工,目前一期在建9栋高标准厂房主体竣工,为盱眙一流的营商环境点赞。”

穆店镇帮办工作人员王钦说,穆店镇始终以破解难题、服务发展为宗旨,以帮办、代办为重点,在项目施工过程中,安排专人驻点,与施工方进行联系,帮助他们解决在施工过程中遇

到的各种问题,全力以赴保障项目顺利推进。

据悉,年产1000万套汽摩配件项目,总投资约10.8亿元。项目总占地约130亩,新建高标准厂房和附属配套用房约17万㎡,其中高标准厂房约14.5万㎡,办公、研发、员工食堂、员工宿舍等附属配套用房约2.5万㎡。新上普通机床约400台,数控机床约600台,热处理生产线4条,工业电梯40部以及其他辅助设备。投产后每年生产各类曲轴、齿轮1000万件以上,实现开票销售12亿元以上,可纳税

2000万元以上,用工500余人。

穆店镇“严、快、紧、实、拼”的工作作风,彰显了穆店一流抓项目、一流速度建项目、一流服务促项目的工作实效,让年产1000万套汽摩配件项目达产超时时进度。该镇将一如既往地做好帮办服务工作,深入践行“做得要比说得更好,服务要比需求更早”理念,聚焦项目需求,以“四最”营商环境,用心用情服务好项目,确保项目建设达产超时时进度,为盱眙经济社会发展注入活力。

融媒体中心 孙好 李金鑫